                                                  № 7 қосымша
Педагог кадрлармен жасақталғандығы туралы мәліметтер
«Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігінің білім басқармасы»  коммуналдық мемлекеттік мекемесі « Есіл ауданының білім бөлімі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі «Бірлік бастауыш мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесінің
2023 – 2024 оқу жылына мектептің педагогикалық құрамы 4 (төрт) педагогты құрайды, оның ішінде 4-еуі де педагог штаттық қызметкерлер. 
Екі мұғалімде: Ищанова А.С., Жукенов Ж.К. педагог – модератор санаты бар, бұл жалпы санның 50% құрайды. 
Штаттық:
1. Қари Кенесары Қанатбекұлы 27.02.2002ж.– мектеп меңгерушісі, бастауыш сынып мұғалімі. Педагогикалық өтілі- 2 жыл 8 ай,  мектеп меңгерушісі қызметіндегі еңбек өтілі – 2 жыл 8 ай. 2021 жылдың қыркүйек айында Мектептегі еңбек жолын бастауыш сынып мұғалімі және мектеп меңгерушісі болып тағайындалды. Білімі техникалық және кәсіптік, 2021 жылы М.Жұмабаев атындағы жоғары колледжін бастауыш сынып мұғалімі мамандығы бойынша бітірген. 2022-2023 оқу жылында бастауыш сынып мұғалімдеріне арналған аудандық олимпиадаға қатысты. Оқушылары Асқар Есқат және Ерзат Қарақат "Кемел ұрпақ" математикалық турнирінің аудандық кезеңінен 2-орын алды. 2023 жылы«Өрлеу»БАҰО» «Шағын жинақталған мектепті басқарудағы цифрлық шешімдер» біліктілікті арттыру курсынан өтті. 2023 жылы «Назарбаев зияткерлік мектептері» «Бастауыш мектептегі сабақ: басымдықтар және жетілдіру стратегиялары» біліктілікті арттыру курсынан өтті.
Ағымдағы оқу жылында 4-сыныптың сынып жетекшісі болып табылады, жүктеме 22 сағат.
1. Жукенов Жанкельды Каирбекович 06.09.1967ж.- бастауыш сынып мұғалімі. Педагогикалық өтілі- 33 жыл 4 ай. Мектептегі еңбек жолын 1990 жылы бастауыш сынып мұғалімі болып бастады.  2018 жылы Сарман бастауыш мектебінде бастауыш сынып мұғалімі қызметімен қатар мектеп меңгерушісі қызметін атқарды. Білімі техникалық және кәсіптік, 2023 жылы бастауыш сынып мұғалімі мамандығын аяқтады. 2001 жылы екінші категориясын алды. 2023 жылғы 31 тамыздағы №638-н.қ. педагог-модератор категориясын  алды. 2022-2023 оқу жылында бастауыш сынып мұғалімдеріне арналған аудандық олимпиадаға қатысты. Оқушысы Екпін Дарқан «Мен елімді сүйемін!» атты мәнерлеп оқу конкурсынан 2-орыналды. Бақытқалиқызы Дина «Кемел ұрпақ» математикалық турнирінің аудандық кезеңіне қатысқаны үшін сертификат иеленді. 11.12.2020 жылы «AGZHAN» ғылыми-білім беру орталығынан біліктілікті арттыру курсынан өтті. Биылғы жылы 2-сыныптың сынып жетекшісі қызметін атқарып жүр.
1. Ищанова Алия Сагатовна 15.03.1967ж.–бастауыш сынып мұғалімі. Педагогикалық өтілі – 37 жыл 4 ай. Мектептегі еңбек жолын 1985 жылы бастауыш сынып мұғалімі болып бастады.  2015 жылы Қаратал бастауыш мектебінде бастауыш сынып мұғалімі қызметімен қатар мектеп меңгерушісі қызметін атқарды. Білімі жоғары, 2009 жылы М.Қозыбаев атындағы Солтүстік Қазақстан Мемлекеттік университетін бастауыш сынып мұғалімі мамандығын аяқтады. 2001 жылы екінші категориясын алды. 2017 жылы 29 маусым №358 бірінші дәрежедегі категориясын алды . 2023 жылғы 31 тамыздағы №638-н.қ. педагог-модератор категориясын  алды. 2022-2023 оқу жылында бастауыш сынып мұғалімдеріне арналған аудандық олимпиадаға қатысып, 3-ші дәрежелі дипломмен марапатталды. Биылғы жылы 1-сыныптың сынып жетекшісі қызметін атқарып жүр. 2022 жылы «Назарбаев Зияткерлік Мектептері» ДББҰ педагогикалық шеберлік орталығы ұйымдастырған біліктілікті арттыру курсына қатысты. Оқушылары Бақытбек Есбосын және Жусупов Имран «Мен елімді сүйемін» атты конкурсында коллаж жасап 1-ші орынға ие болды. Бақытқалиұлы Ерасыл 2-ші орын алды.
1. Қари Диана Нурлановна 07.03.2003ж.– шетел тілі(ағылшын тілі) мұғалімі. Педагогикалық өтілі –1 жыл 7 ай. Мектептегі еңбек жолын 2022 жылы ағылшын тілі мұғалімі ретінде бастады. Білімі техникалық және кәсіптік, 2022 жылы «Ж.Мусин атындағы Көкшетау жоғары қазақ педагогикалық колледжінде» ағылшын тілі мамандығын аяқтады. Биылғы жылы сағат саны – 6. 
1. Мухамадиева Ботагөз 30.08.2001ж. –бастауыш сынып мұғалімі. Педагогикалық өтілі – 2 жыл 7 ай. Мектептегі еңбек жолын 2021 жылы бастауыш сынып мұғалімі болып бастады. Білімі техникалық және кәсіптік. 3-сынып сынып жетекшісі қызметін атқарды. Оқу жүктемесі – 21 сағат. «Педагог-модератор» біліктілік санаты бар.
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	Оқушылар құрылымы
«Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігі» КММ
«Есіл ауданының білім бөлімі» КММ 
«Бірлік бастауыш мектебі» КММ




 Жалпы білім беретін сыныптардың 2023-2024 оқу жылындағы жалпы саны - 14
Барлық сынып жиынтығы-3, оқушылардың жалпы саны - 14.
 Бірінші сынып - 3 оқушы:  1.Бақытқалиұлы Ерасыл
                                                2. Бақытбек Есбосын
                                                3. Жусупов Имран Надирович
 Екінші сынып - 4оқушы:    1. Балтабай Айзере Абзалқызы
                                                   2.Бақытқалиқызы Дина
                                                    3. Екпін Дарқан
                                                    4. Серікбайқызы Айшуақ
 Үшінші сынып -2 оқушы:      1. Бақытбек Қаула
                                                     2. Серікбайқызы Гауһар
Төртінші сынып - 5оқушы: 1. Асқар Есқат
                                                     2. Бақытқалиұлы Нұрсұлтан
                                                     3. Ерзат Қарақат
                                                     4.Раш Толғанай Екпінқызы
                                                     5.Сыздық Мөлдір Самарханқызы
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Білім беру жүйесіндегі материалдық-техникалық оның ішінде компьютерлер, оқу сыныптары және техникалық құралдармен жабдықталуы туралы
Мектеп ғимараты типтік проект. 1968 жылы Солтүстік Қазақстан облысы Есіл ауданы Петровка ауылдық округі Бірлік ауылы, Дүйсен Аяғанов көшесі 81 үй. Ғимараттың жалпы ауданы, 487,9  ш.м. Ғимараттың жалпы жұмыс ауданы-357,2 ш.м 
Меншік иесі коммуналдық мемлекеттік мекемесі «Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі «Есіл ауданы білім бөлімі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі акт № 10/15.13-1/579 от 31.03.2010 ж/г, кадастровый номер 15:224:025:095:1.
 Мектебімізде 4(оқу) кабинеті бар: - 1 бөлігі шағын орталыққа арналған ,4 кабинетте 0-4 сыныптарда сабақ өткізіледі, жалпы оқушылар саны 0-4 сынып аралықтарында 18 оқушы.Сабақ I ауысымда өткізіледі.
Бірінші оқу кабинетінде – мектепалды даярлық сыныбы оқиды.Сыныпта оқушылар парталары-5 дана, мұғалімдер үстелі, әдістемелік құралдар мен оқу құралдарына арналған шкафтар-2 дана, сынып тақтасы, таза су ішу режимін ұйымдастыруға арналған үстел.
Екінші кабинетте 4-сынып оқиды. Сынып барлық қажетті жиһаздармен жабдықталған-оқушылар парталары-6 дана, тақта, мұғалімдер үстелі, оқу шкафтары - 3 дана, сынып бұрыштары, кестелер және сабақ құралдары. Таза су ішу режимін ұйымдастыруға арналған үстел, сынып бұрыштары және сабақ кестелері.
Үшінші оқу кабинетінде екінші сынып оқиды. Сондай - ақ, оқу процесіне қажетті жиһаз – оқушылар парталары- 4 дана, тақта, мұғалімдер үстелі, оқу құралдарына арналған шкафтар-2 дана, таза су ішу режимін ұйымдастыруға арналған үстел, сынып бұрыштары және сабаққа арналған кестелер бар.
    Төртінші оқу кабинетінде бірінші сынып оқиды. Сондай - ақ, оқу процесіне қажетті жиһаз – оқушылар парталары- 4 дана, тақта, мұғалімдер үстелі, оқу құралдарына арналған шкафтар-1 дана, таза су ішу режимін ұйымдастыруға арналған үстел, сынып бұрыштары және сабаққа арналған кестелер бар.
      Барлық кабинеттер эстетикалық түрде безендірілген, әрқайсысында көптеген жабық гүлдер бар, үнемі косметикалық жөндеу жұмыстары жүргізіліп, тазалық сақталады.
Бастауыш сынып оқушыларына дене шынықтыру сабақтарын өткізу үшін  бейімделген және ауа райының жағдайна байланысты таза ауада да өткізіледі.Мектеп ауласында дене шынықтыру сабағына арналған футбол алаңы бар. Сондай –ақ  турниктер орналастырылған және баскетбол ойын алаңы бар. Сонымен қатар салауатты өмір салтын сақтап жақсы демалыс ұйымдастыру үшін әртүрлі  әткеншектер, төбешіктер және демалыс орындары орналасқан. 
Спорттық құралдар оның ішінде: 2 баскетбол, 4 футбол, 2 волейбол  доптары, 2 ракеткалар, 6 обруч, 2 шашки, 2 шахмат, 1 дартс, 11 шаңғы, 2 конки, 4 секіргіш бар.
Барлық салтанатты және тәрбиелік іс-шаралар фойеде де өтеді.
Дәлізде оқушылардың киім ауыстыруына арналған жеке шкафтар 5 секциялы 3 шкаф  орнатылған, олардың саны оқушылар санына жеткілікті.
Мектепте жеке ер балаларға және қыз балаларға арналған жылы дәретхана, электр су жылытқыштары бар екі қол жууға арналған раковина бар. Қол жууға арналған құралдар жеткілікті мөлшерде. Септик-жергілікті сақтау құрылғысы орналастырылған.
Мектебіміз компьютерлік жабдықпен қамтылған. Барлығы 4 ноутбук. Олар Wi-Fi арқылы интернет желісіне қол жеткізе алады. Сандық сауаттылық сабақтары да сол жерде өтеді.
       Мектепте 4 камерадан бейнебақылау орнатылған. Мектептің ішінде 3 камера - фойе, дәліз, шағын орталықта, периметрі бойынша сыртқы 1-кіреберіс бөлігінде орналастырылған. 
      Мүмкіндіктері шектеулі адамдар үшін пандус қойылған.
      Мектеп аумағында балалар ойын алаңы - әткеншек, турник, карусель орнатылған.
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Медициналық қызмет көрсетудің болуы, оның ішінде медициналық пункттің және Медициналық қызметке лицензияның болуы туралы мәліметтер
«Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігінің білім басқармасы» КММ
«Есіл ауданының білім бөлімі» КММ «Бірлік бастауыш мектебі» КММ

Мектепте медициналық пункт жоқ. Алғашқы медициналық қызмет көрсетуге арналған кабинет бар. Кабинет медициналық құралдармен қамтылған.  Мектепте оқушылар саны аз болуына байланысты медициналық кабинет лицензияланбаған.  
Лицензия-04.03.2019 жылғы №01550DТ медициналық қызметпен айналысуға мемлекеттік лицензия, лицензиат – «Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігінің денсаулық сақтау басқармасы» коммуналдық мемлекеттік мекемесінің «Явленка аудандық ауруханасы» шаруашылық жүргізу құқығындағы коммуналдық мемлекеттік кәсіпорны.
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Тиісті тамақтану объектісінің болуы туралы мәліметтер санитарлық ережелер мен нормалар
«Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігінің білім басқармасы» КММ «Есіл ауданының білім бөлімі» КММ «Бірлік бастауыш мектебі» КММ 
(01.11 жағдай бойынша. 2023)

Мектепте асхана бар. Мектеп пен асханаға СЭС - тің 05.10.2017 жылғы          № T.04.X.KZ42VBS00084544  санитарлық-эпидемиологиялық қорытындысы бар. Ас үй бейімделген бөлмеде орналасқан. Жабдықтан- екі камфорлы электр плитасы -1 дана; тоңазытқыш (мұздатқыш камерасымен) - 1 дана; ет тартқыш -1 дана, сусымалы өнімдерге арналған ас үй шкафы-1 дана, үстелдер-2 дана, ағынды суы бар раковина –ыстық / суық, ыдыс-аяқты кептіруге арналған сөрелер, тамақ дайындауға қажетті ыдыс-аяқ және оқушыларды тамақтандыру. 
06.05.2024 жылдан бастап Седыкина Татьяна Петровна жалға алушы, ЖСН 760410400072 ҚР ІІМ берген 2021 жылғы №050483788(жеке куәлік).
Асханада шағын орталықтың штаттық аспазшысы Есжанова Жумабике Тилегеновна – 3 ші дәрежелі аспазшы, 31.01.2018 жылғы № 0397559.
Оқушыларды тамақтандыруға арналған 9 үстел жабдықталған. Орын саны оқушылардың санына сәйкес келеді.
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«Оқу, көркем өнер қорының болуы туралы мәліметтер және ғылыми әдебиет»
«Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігінің білім басқармасы» КММ 
«Есіл ауданының білім бөлімі» КММ «Бірлік бастауыш мектебі» КММ
Біздің мектеп бастауыш болғандықтан, бізде кітапхана жоқ. Кітап қорына мектеп меңгерушісі – Қари Кенесары Қанатбекұлы жауапты.
Мектеп оқушылары барлық пәндер бойынша оқулықтармен толық қамтылған. 
Мектептің кітап қоры:
- оқулықтар-237 дана;
-оның ішінде кітаптар (көркем әдебиеттер, брошюралар және журналдар)– 951 дана; 
- Қосымша және көркем әдебиеттер саны-56 дана.
Жыл сайын оқу жылының басында оқу қоры толықтырылып, жаңартылып отырады, бұл барлық оқушыларды оқулықтармен 100% қамтамасыз етуге мүмкіндік береді.
 Көркем әдебиет қорының ең үлкен жаңаруы 2022-2023 жылдары. Мектепке қазақ, орыс және ағылшын тілдерінде көптеген балалар кітаптары келіп түсті. Бұның ішінде балалар ертегілері де, танымдық әдебиеттер де бар.

      					



